(36. a) Bewpoiue ta dLavdoyata di=?l, 0B=r,, 0?=FS, 6ﬁ=?q. R %
As,AL € R, 6XL ouyXpPOVEC undév, va deLxBel OtL ta onuela A, B, I', A elvac
ouvenineda, av Loxlouv cuyxpdvwe oL oxéoeic:

AP AP AP A, F =0 (1) kat Aj#A,A,+A, =0 (2)

B) Av ta mponyodpeva draviopata elvar avd tpila pn ouvenineda kai
ta onuela A, B, ', A elvaL ouvenineda kar woxier n (1), va Bdeuxbei otL
LoxisL n (2).

AnbdeLin:
a) YnoB&toupe OTL LoxUouv oL

(1) kav (2). Ba delfoupe 6TL TA
onuela A, B, T, A elvar ouveni-
neda.
“Eotw A, #0, TOTE A,=-A,-A,-A,. .




il

H (1) vpdgetai: A,F,+A ?2+A Fot(-Ay-h-Ag ), =0 = & AP ) T e
Ay (F5-1,)=0 = A TA+A 2B+3,AT=0  (3).

H (3), eneLdn A, #0, onualvel 6tL ta Siaviouata AA AB, AT elvat ypap-
HLKWG e€apTnuéva, dpa elval guven(nssa. Emopévug T onuela A, B, I,A (-
vaL ouvenimeda.

B) Ta draviouata ﬁﬁ é?, A elvar ouvenineda (sodoov Ta onuela A,B,
M, A elval ouvenLnsﬁa) Enousvuc AE=A§?+ufﬁ (A.ueR) =
T r -r J\(r‘ —T‘z)+u(Y‘ _r, = Flr}‘r2+)\(?2—?3)+u(?3-;u)
kKat n (1) vpdostar:
{,)\ +,\A +A )r‘ +( AA +?\lu+)\ }r‘ +(=A u+}\ )r =
EneLdn ta dSiaviopata rz, ra, ru dev elval ouvenineda elval YPOUULKWOG
A +AA +A,=0  (4)
aveZdptnta. Ba elval: -AAy+A u+h;=0 (5)
-AyU+A, =0 (6)

A, +A A,

Ov (4) kaiL '(6) dlvouv A--er———, u= e ondéte n (5) yivetar:
1

A +A,+h,+A, =0

37. a) Av n ywvia v Slavuopdtev a, B elvat —g— kav lal=2, I81=1,va
BpeBoiv ta uétpa |a+B |u~B|, la+28] . .
B) Av a8, (a+28) 1 (a-28) kai la-B=3, va Bpedodv ta uétpa lal,
I81.
Y) Av n vmviu Twv dLavuopdtwy a B elvar -3— KaL 101-3 |B|—4,vu
deLxBel oTL (30 B)(a-3B} 15.

AnddeLEn:
> > 2 >
a) Elval: ia+§\2:(a¥ﬁj :GZ+§2+ZE'§=

=|E|2+J§12+2|51\ETUUV—%—:22+12+2-2-1 fg; =5+2/3 = [Q4+B|=v5+2/3

"Exoupe: la-B| *=(a- Bl =q e B—
2+J§{2-2\EIJ§:ow%:2 +1°-2.2¢1 [2— =5-2/3 = |4-B|=/56-2/3
o R S S R A R
Elval: la+2B|“=(a+2B) =a +4B8 +40-B=

=la] *+4]8| %+a]q] Jﬁlcuv%:zzw-ﬁm-z-i ‘% =4+444vF =4(2+/3 ) =

= |G+2B|=2/2+/3

B) Eneudh aLB elval a-B=0 kav (3+28) L (a-28) = (a+28) (a-28)=0 =
> a’-48%=0 = a'=48° (1)

7 e

Elvat la-B1"=3" > (a-B)%=9 = 3°4B°=9 > §2=9-p? (2)
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Ou (1) kav (2) Stvouv 4B%=9-B2 = 5F%=9 = |§[2=% SEle S
V5

9 12_ 36

M \§\2=—%;. H (1) 8iver §2=4—§7 > |a| = 2 = ld|=

3o

y) Elvai a-§:|3f|§|0uv—g—=3-4 ; =6. 'Exoupe:

(33-B) (3-3B)=3a"-B-3-9a-B+38°=
=3]d]*-6-9+6+3|B|*=3-3°-6-54+3.4=27-6-54+48=75-60=15

>

i:38: Bewpolye Ta pn undevikd Stavhouata a, B. £l
+ a) Na deLxBel O6tL To pétpo Tou draviopatoc —427 elvar 1.
e
B} Na deLxBel 6T To didvuopa —— + —— eivar ouyypapuLkd mpoc TNV

lal B
5LX0T6UO TN Vwviac Twv BLavuopdTwv d, B.
v) Av E(al,az), §(BI’BZ)’ va BpeBel éva didvuopa mou va €XeL TR BL-
e0Buvon tng dixotépou tng ywviag twv drLavuoudTev 3, §.

AmodeLEn:
a 1 a i AR
of Elvale S - 0 'Tk e 8= (B2
lal  al lal lal la|
B) ElvaL —E}-)=1. Emecdn ! >0 kat —E; il § 10 dLAvuoua —E—
B 8] Bl I8 5 Bl
: : ; : ; a :
elvaL opdppomo tou ﬁl OuoLa delxvetal OTL KalL To dLAvuoua T;F elval
la
0UGPPOTO TOU d.
o
"Apa ta draviopata —%— . _ET Exouv (oo pétpa kAL elvaL ouOppONa
G5ERE

npoc¢ ta draviouata 3, ﬁ; avtiotoLxa. Bewpolie to onuelo 0 kaL Ta BLavl-
opata OA=&, OB=B. EmeidA ta diaviouata
a B

— , —— ¢lvaL oudppona mpoc Ta dHLa-

o L

la|  [B]

vuouata 3, E Ba umdpxouv onuesla I kaL
A gTLc nuieubelec OA kar OB, tétoia G-

= >
ote OF= % kau 0= % KaL Ba elval
lal 1B
[7‘1:]7—‘\'. Elval: +|’+“>_f_\.:+M = OM= :

—— . To napaAAnAodypauuo OAMD

£

elvar péuBoc, uétL |OF [=|0A|. Emopévuc to eublypauuo Tuiua OM egivatr §L-
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xotbduog tne vwviag 0.
o

B

—>
v) To didvuopa 3= % + —
lal  |B]
e
0eL&n Tn OLevBuvon TNg SLXOTOUOU TNC ywviac Twy dLavuoudTwy a Kat B.
1

: 1 = =1 = 1 1 = =
Exmlpe —a=g st uig gy b o s V- yn g Sl o
5 75 o 1 2 5 2 1 2

la| a,+ ‘EI y’Bl+E‘.2

£XEL OTwg e£(Baue oTnV mponyouusvn amd-

—é 1 + > 1
. . a x 5
HEVWC ELvaL: g: s e (gl1+a J)+
la \ﬁ} v’oim; 3 /p%sp2

=1 =

(B,1+8,3)=

:(701 + By )?+( ) + B, )3-
Jar+ar /B4R lajrar /BB,

: ; . SYoE e S >
39. Bewpolpe ta un cuvenineda draviouata a, B, v, we |al=Bl=ly| =1.

=3

e
YrnoBétouue O6TL n ywvia twv dravuopdtwv.a, B elval % KaL 6TL To Bidvu-

oua ; elvar kdBeto oto esninedo twv dLaVUOUATWV E;, B*
a) Na BpeBel to pétpo |a+psy|. =
B) Na deuxBel 6TL ouv(a+B+y,a+B)= % ;
AmodeLEn:
2 e | 7 W i s DI e e S T R e
a) ‘Exoupe: |a+B+v| =(a+B+y) =a"+B +y +2a-B+2B-y+2a-y=
S0 B [ [ e U e e 2 i o e il
=lal “+|B| "+|y| +2a-B+2B-y+2a-y (1)
" 172 e :+| - - - > Bk -> =K - >
Etvat lal=/Bl=ly!=1 koL yLla <= y-a=0, v1lB <= vy-B=0 ka. a-B=

~

e

:!ailﬁfauv(c,ﬁ) = a-§:1-10uv% = a-§=%. "EtoL n (1) Blver:

| a+B+v | 2:1+1+1+2%— +2.042-0=4 = |G+Bev]=2

(Gefay aefh) = LOBAE) )

la+B+y | [a+Bl
ANAG: (crfv) (0u) ="+ 28 By -GV B=1 4142 +0+0=3
KaL [E+§|2:(&@)2:gz+§2+23,§=1+1+2%:3 = [G+B]=/3
"Apa n (2) divel: qu(a+§+$:§+§)= __3? -3



